

Interesna dejavnost:

TUTORSTVO

Tutorstvo je prostovoljna oblika druženja in nesebične **učne pomoči** starejših učencev mlajšim ali vrstnikom. Tutorji pri izvajanju tutorstva razvijajo zaupanje v lastne sposobnosti, odgovornost ter pozitiven odnos do dela in izobraževanje. Oblikujejo si kulturo govora in medsebojno spoštovanje ter v prijetnem in prijateljskem vzdušju pridobivajo nova znanja. Prav tako pa razvijajo vrednote in imajo preventivno vlogo pri preprečevanju nasilja na šoli. Posebna vrednost je še v tem, da nadgrajujejo, dopolnjujejo in poglobljajo svoje znanje in znanje drugih učencev.

Tutorje pri njihovem delu usmerja mentorica tutorstva, učiteljica Vanja Abram. Tutorji o svojem delu vodijo dnevnik tutorstva in poročajo na tutorskih sestankih. Ure tutorstva se izvajajo enkrat tedensko ali po potrebi med prostimi urami ali v času podaljšanega bivanja. V primeru, da vaš otrok želi postati prostovoljec tutor, se lahko obrne na mentorja tutorstva.

Interesna dejavnost:

MOŽGANČKANJE

Se želiš naučiti sodelovanja v skupini? Se želiš naučiti razmišljati širše in brez kompliciranja? Želiš postati bolj ustvarjalen? Če si odgovoril/-a z DA, si gotovo pravi/-a, da se nam pridružiš na urah možgančkanja, kjer bomo spoznavali orodja razmišljanja po De Bonu ter se ob tem nasmejali in medsebojno povezali.

Interesna dejavnost:

PRAVLJIČNI KROŽEK

Pri pravljичnem krožku bom učenkam in učencem predvsem brala pravljice, spoznali pa bodo tudi uganke in pesmi. Slišali bodo slovenske pravljice in tudi manj znane pravljice z vsega sveta. Poleg ljudskih in umetnih pravljic, tudi pripovedke, basni in uganke. Seznanili se bodo s pravljicami, ki jih poslušajo arabski, afriški, eskimski, ruski idr. otroci, od umetnih pa z manj znanimi Andersenovimi in Grimmovimi pravljicami. Učenci bodo pravljice občasno tudi likovno upodobili (risanje, slikanje, kiparjenje), prikazali z gibom ter uprizorili z lutkami, kjer bo poudarek na procesu ustvarjanja igre, ne na rezultatu. Za uprizoritev bomo izdelali tudi preproste lutke, zato se bomo seznanili z različnimi vrstami lutk in njihovo izdelavo.

Interesna dejavnost:

USTVARJANJE OB PRAVLJICI

Če rad poslušáš pravljice in ustvarjaš, potem boš gotovo užival na tej interesni dejavnosti, saj bomo po pravljici, ki jo bo prebrala učiteljica, skupaj ustvarjali na temo pravljice.

Interesna dejavnost:

SPROSTITEV Z JOGO IN MEDITACIJO

Vsakdanje okoliščine nas prepogosto vznemirjajo do te mere, da nas prekomerno utrudijo in nam onemogočajo aktivno učenje, kvalitetno spanje in prijetne odnose. Na interesni dejavnosti bomo spoznali različne tehnike umirjanja, da bomo lažje kos vsem izzivom.

Interesna dejavnost:

GLASBENA USTVARJALNICA

Pri glasbenih ustvarjalnicah se bomo igrali, spoznavali pesmi, igrali na Orffova in improvizirana glasbila. Ob petju in igranju se bomo gibalno izražali in plesali.

Pravljico, njene junake in dogodivščine bomo ozvočili s pomočjo glasu, glasbil ter zvočnih slik. Pomagali si bomo z improviziranimi lutkami in pripomočki.

S petjem in igranjem se bomo najverjetneje predstavili na šolski prireditvi v pomladanskem času. Poudarek bo na ljudskih pesmih.

Pridružite se glasbenemu igranju in ustvarjanju.

Interesna dejavnost:

BREZALKOHOLNI KOKTEJLI

Hej, hej, se želiš izuriti v mešanju okusnih, zdravih, barvitih brezalkoholnih napitkov, s katerimi bom navdušil(a) družinske člane in prijatelje? Potem se vidimo na popoldanski srečanjih, ki bodo potekala v gospodinjski učilnici. Spoznal(a) boš osnove mešanja napitkov, razvijal(a) svojo kreativnost in ustvarjalnost, ob koncu šolskega leta pa se boš lahko preizkusil(a) na šolskem tekmovanju v mešanju koktejllov. Prideš?

SKUPAJ V MAVRIČNEM SVETU

za učence 2. in 3. razreda

V vsakem izmed nas se skriva čudovita mavrica – edinstvene lastnosti, spretnosti in doživljanja, ki vplivajo na naše delovanje v svetu okrog nas. Vabiva te, da se nama pridružiš in skupaj se bomo na igriv način učili zanimive stvari o sebi, o drugih in našem sobivanju v pisanem mavričnem svetu. Pri tem bomo pokukali v svet medsebojnih odnosov, čustvenih viharjev, besedne in nebesedne komunikacije, reševanja prepirov in nestrinjanj. Naučili se bomo tudi, kako se lahko na hitro sprostimo in umirimo, saj nam gredo tako vsa nova spoznanja lažje v glavo. Kaj torej še čakaš? Midve se že veseliva, da spoznava tvoje mavrične odtenke.

Izvajalki: Sabina Jurič Šenk in Katja Kušar

Čas izvajanja:

- **petek, 6. šolska ura** (13.05-13.50)
- **2. razred:** 15 srečanj (oktober-januar)
- **3. razred:** 15 srečanj (februar-junij)